
Маја Гојковић: Све у рукама Вучића, он ће за неколико дана донети одлуку да ли ће бити расписани ванредни парламентарни избори
субота, 18 фебруар 2017 21:57

Председница Скупштине Србије Маја Гојковић каже да ће Александар Вучић за
неколико дана донети одлуку да ли ће бити расписани ванредни парламентарни избори.

  

  

Она је истакла и да ће Вучић одлучити да ли ће ту одлуку изложити председнику
Томиславу Николићу.

  

"Одлуку ће донети Вучић као премијер, који ће изложити председнику Републике и ја ћу
знати за ту одлуку", рекла је Гојковић за РТС.

  

Она је тако одговорила на питање да ли ће следеће седмице сести за сто заједно са
Вучићем и Николићем како би се утврдило када ћемо на гласање и да ли ћемо гласати
само за председника или и за нови састав скупштине. 
  
  На констатацију да се 31. маја завршава петогодишњи мандат председника Николића и
да рачуница каже да Гојковић мора да распише председничке изборе до 3. марта,
Гојковић додаје да још није донета одлука о датуму председничких избора. 
  
  Како каже, сачекали су да већина странака каже ко ће бити кандидати на
председничким изборима. 
  
  "Премијер Вучић је недавно најавио могућност да буду расписани и ванредни
парламентарни избори и треба сачекати још неколико дана. Да чујемо све политички
важне чиниоце и странке и лидере и да се одлучи на које изборе ће се ићи", додала је
Гојковић. 
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  Она каже да се разматрају сви аспекти који би могли да изазову расписивање
ванредних парламентарних избора, на пример да ли странке уз СНС које подрзавају
Вучића деле такво мишљење такво, какво је мишљење опозиције... 
  
  "Све су то озбиљни чиниоци, треба саслушати мишљење грађана и јавног мњења шта
они мисле, уз поштовање устова и закона биће поштовани сви рокови и донећу одлуку о
расписивању избора", навела је председница парламента. 
  
  По закону она расписује председничке, а председник Републике парламентарне
изборе, на предлог владе односно премијера. 
  
  "Све је у рукама премијера Вучића... Имамо неколико дана да се сагледа читава та
ситуација, најважније је да да видимо све калкулације", каже Гојковић на питање да ли
ће бити и парламентарних избора. 
  
  Она додаје да је за кандидатуру Вучића било једногласно Председништво странке,
Главног одбора и сва 102 посланика СНС.

  

(Танјуг) 
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